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Zabudnite na bežné hotely! Pri Budulovských rybníkoch 
vyrástla pravá jurta. Prespíte v nej ako starodávni nomádi  

MOLDAVA NAD BODVOU, 6. jún 2026 – V areáli Budulovských rybníkov dnes 
slávnostne sprístupnili netradičnú turistickú atrakciu. Projekt s názvom „Jurta pri 
Budulovských rybníkoch“ priniesol do regiónu plne vybavenú klasickú jurtu, ktorá 
prepája ekologické zážitkové ubytovanie, históriu a ochranu prírody.  

Výber tohto špecifického obydlia nie je náhodný. Vychádza z miestnej povesti o 
staromaďarských bojovníkoch, ktorí sa prišli biť, no zamilovali sa do víl z okolitých 
močarísk a natrvalo sa tu usadili. Jurta je zároveň ukážkovým príkladom ekologickej 
stavby bez betónových základov, vďaka čomu nenarúša citlivú rovnováhu a stabilitu 
miestnej fauny a flóry. 

„Naším zámerom je rozvíjať cestovný ruch tak, aby chránil a vyzdvihoval jedinečnosť 
nášho kraja. Preto Košický samosprávny kraj prostredníctvom programu Terra 
Incognita podporil tento projekt sumou 57 000 eur. Pri Budulovských rybníkoch 
nevznikla masová atrakcia, ale pokojné miesto pre rodiny a milovníkov prírody. Je to 
presne ten typ udržateľného ekoturizmu, ktorý Košický samosprávny kraj 
systematicky podporuje,“ uviedol predseda Košického samosprávneho kraja Rastislav 
Trnka. 

Areál Budulovských rybníkov prešiel v minulosti výraznou premenou z čiernych skládok 
na zelenú oázu s tromi vodnými plochami, rybou farmou a domácimi zvieratami. Vďaka 
novej jurte tu vzniklo plnohodnotné zázemie pre celoročnú prevádzku a vzdelávacie 
workshopy. Návštevníci tu okrem oddychu nájdu aj stálu výstavu o mokradiach, športovú 
lukostreľbu a kompletne dobudované sociálne zázemie. 

„Výnimočnosť nášho projektu spočíva v prepojení histórie a úcty k prírode. Jurta 
symbolizuje kočovný spôsob života našich predkov a dokonale zapadá do koloritu 
tunajších mokradí. Vytvorili sme nielen miesto na netradičné prenocovanie, ale aj 
priestor pre edukačné výstavy a lukostreľbu, čím areál ožije pre širokú verejnosť, 
avšak s rešpektom k jeho chráneným obyvateľom,“ priblížil primátor mesta Moldava 
nad Bodvou a realizátor projektu Slavomír Borovský. 

Novootvorený areál je pre turistov ideálnym východiskovým bodom pre hlbšie 
objavovanie širšieho okolia. 

„Jurta rozširuje ponuku zážitkového turizmu v regióne o niečo výnimočné. 
Návštevníkom ponúka jedinečný pobyt v prírode a nový dôvod objavovať Abov.  
Tento región v prepojení so Slovenským krasom je ako stvorený na predĺžený víkend. 
Noc v jurte odporúčam spojiť s aktívnym oddychom, napríklad túrou na majestátny 



Turniansky hrad alebo dych berúcou prechádzkou Zádielskou tiesňavou. Rodiny 
určite ocenia aj blízky náučný chodník Dúbrava s novou Kaviarňou u lesných víl v 
Šaci. Skvelým tipom je tiež malebná obec Háj s rozprávkovou Vežou na vlásku, 
Hájskymi vodopádmi a známou sochou anjela z hollywoodskeho filmu Za 
nepriateľskou líniou,“ dodala výkonná riaditeľka Košice Región Turizmus Lenka Vargová 
Jurková. 
 

Zážitková jurta a jej zázemie sú pre návštevníkov prístupné od dnešného dňa. Príďte si 
vychutnať pokoj mokradí a spoznajte miesto, kde sa história priamo dotýka prírody. 

 


